
A Civilek Napja alkalmából köszöntjük a hazai

közösségekért tevékenykedő civil

szervezeteket!

Az utóbbi évek mindannyiunk életét érintő  eseményei, közösségeinkre gyakorolt  hatása még
hangsúlyosabbá és fontosabbá teszi civil szervezeteink tevékenységét. Büszkék vagyunk arra,
hogy Magyarországon több mint 53 ezer klasszikus civil szervezet, azaz alapítvány és egyesület
munkálkodik.  Örvendetes,  hogy  a  civil  szervezeteknél  foglalkoztatottak  száma  mára  már
meghaladja  az  57  ezer  főt,  valamint  az  önkéntes  tevékenységet  végzők  száma  is  egyre
növekszik.  Ma hazánkban közel 400 ezer ember végez rendszeresen önkéntes tevékenységet
több mint 46 ezer civil szervezet munkáját segítve.
A  kormányzat  az  elmúlt  időszakban  nagyságrendekkel  növelte  a  civil  szervezetek  állami
támogatását, míg 2010-ben 144 milliárd forintot, addig 2022-ben már 512,9 milliárd forintot
fordított a civil szervezetekre.
A Nemzeti  Együttműködési  Alap 2012 óta  évről  évre  támogatást  biztosít  a  hazánkban és  a
határon túl tevékenykedő magyar egyesületeknek, alapítványoknak. A támogatások célja a civil
szféra  segítése,  a  civilek  társadalomformáló  és  a  nemzet  közösségét  szolgáló  munkájának
előmozdítása. A civil szervezetek működését, szakmai munkáját, adománygyűjtő tevékenységét
támogató pályázati kiírások keretösszege a 2023. évben 10,8 milliárd forint volt, a 2024. évben
pedig várhatóan több mint 14,7 milliárd forint lesz.
Minden megyében és a fővárosban olyan civil szervezetek segítik az alapítványok, egyesületek,
helyi közösségek működését, amelyek Civil Közösségi Szolgáltató Központként térítésmentesen
biztosítják  szolgáltatásaikat,  képzéseiket.  A  civil  szervezetek  szakmai  munkáját  olyan
programok segítik többek között mint az országos civil vezetőképző, valamint a fiatalok civil
életbe  történő  bevonását  ösztönző  országos  középiskolás  projekt  és  az  egyetemi  hallgatók
számára elérhető civil szemináriumi képzés hét egyetem bevonásával.
2024. február 1-jén ötödik alkalommal kerül sor az Értékteremtő Közösségekért díjak átadására,



amellyel egy példaértékű tevékenységet végző civil szervezet és a helyi közösségéért odaadó
munkát végző személy eredményeit ismerjük el.
A  Civilek  Napján  köszönetet  mondunk  azoknak  a  közösségeknek,  amelyek  odaadó
munkájukkal, lelkesedésükkel, segítőkészségükkel azért tevékenykednek, hogy életünket jobbá
tegyék, értéket teremtsenek, ápolják a magyar közösségek összekapcsoló és összetartó erejét.
Áldozatos munkájukhoz ezúton kívánunk további sikereket és eredményeket.
Dr. Kondra Laura
a NEA Tanács elnöke

Szalay-Bobrovniczky Vince,
civil és társadalmi ügyekért felelős helyettes államtitkár, Miniszterelnökség

Nemzeti Együttműködési Alap testületi választás -

Elektorállítás

Tisztelt Civil Szervezeti Vezető!

A civil  szervezetek mindennapjaiban mindannyian számtalan feladatot  látunk el,  amelyek

nélkülözhetetlenek szakmai céljaink eléréséhez.

Ezek közül  is az egyik legjelentősebb a forrásteremtés. Feltételezhetőleg amikor bármely

vezető  a forrásteremtésről  gondolkodik,  az áttekintett  lehetőségek között  szerepelni  fog a

Nemzeti Együttműködési Alap.

Nem véletlenül, hiszen ez az a pályázati forrás, amely évről-évre egy biztos pontot jelenthet a

szervezetek  számára,  hiszen  minden  évben  jogszabály  garantálja  a  megjelentetését  és

kerete is folyamatosan bővül.

A  kezdeti  2013-as,  3.38  milliárd  forintos  kerete  2024-re  a  többszörösére,  13.89  milliárd

forintra emelkedett. Nem mindegy tehát, hogy ez az Alap milyen irányba megy és kik azok,

akik meghozzák a döntéseket. Itt a lehetőség, hogy ezt Te magad is befolyásolni tudd!

A  NEA  döntéshozói  mechanizmusa  két  részre  tagolódik.  A  stratégiai  szintű,  a

támogatásokkal  kapcsolatos elvi,  irányító  és koordináló döntéseket  a  NEA Tanács hozza

meg,  a  pályázati  kiírások  elkészítéséért,  a  beérkező  pályázatok  elbírálásáért,  valamint  a

támogatott célok megvalósulásának szakmai ellenőrzéséért pedig az 5 kollégium felelős.

Ezen szervezetek tagjai közül 3-3 főt négy évente a civil szervezetek delegálhatnak országos

választás útján. A 2024-2028-as ciklus tagjainak választására 2024. március 4-8-a között

kerül sor. Ahhoz azonban, hogy a választáson részt vehessen a szervezeted, regisztrálnod

kell egy úgynevezett Elektort, aki a szervezeted nevében leadhatja szavazatát.

Az elektori jelentkezés határideje 2024. február 2. 12:00!

A részvételed  nem csak  számodra,  hanem minden  Komárom-Esztergom vármegyei  civil



szervezet  számára  meghatározó  lehet,  ezért  Rád  is  kiemelten  számítunk  a  szavazás

hetében!

Az elektor állítás és a szavazás folyamata

Elektor  bárki  lehet:  nem  kötelező  sem  tagnak,  sem  vezetőnek  lennie  a  szervezetben,

azonban  tagság  vagy  vezető  tisztség  sem  kizáró  ok.  Egy  elektor  azonban  csak  egy

szervezetet képviselhet!

Az  elektori  jelentkezés  módja:  kizárólag  online,  az  „EPER”  pályázatkezelő  felületen.  A

jelentkezéshez érvényes EPER regisztrációra van szükség. Ha már regisztrált felhasználó

vagy,  kérjük,  a  „Saját  adatok”  menüpontban  győződj  meg  az  adatok  aktualitásáról,  és

szükség szerint módosítsd azokat.

Az új regisztrálóknak és az adatmódosítóknak is új „Regisztrációs nyilatkozatot” szükséges

postára adniuk,  amelyet a „Reg. nyilatkozat”  menüpontból  lehet letölteni.  A menüpontban

válaszd az „egyéb” vagy a „NEA” opciót, ezt követően fog megjelenni a postacím.

A  nyilatkozat  postázása  ugyan  kötelező,  de  a  postázástól  függetlenül  az  elektorállítási

folyamat  akár  azonnal  elvégezhető!  Az  elektorállításra  az  EPER  „Elektori  jelentkezés”

menüpontjában van lehetőség. Fontos, hogy az elektor adatait körültekintően, pontosan, az

okmányokban szereplő adatoknak megfelelően add meg. Az elektor személye később nem

módosítható!

A  jelentkezésben  ki  kell  választani  az  „Elektori  gyűlést”,  tehát,  hogy  melyik  kollégiumba

szeretnél  elektort  delegálni.  A  Kollégiumot  a  szervezet  főtevékenysége  szerint  kell

kiválasztani.  Amennyiben  a  tevékenység  alapján  több  kollégiumba  is  illik  a  szervezet,

szabadon eldöntheted melyiket választod. A szavazás során az Elektor három Tanács és

három kollégiumi jelöltre adhatja majd le voksát.

Az  adatok  rögzítése  után  kattints  a  „Véglegesítés”  gombra.  Ezt  követően  a  lap  alján

megjelenik az „Elektori jelentkezés nyomtatása” opció. Ezt a dokumentumot alá kell írnia az

elektornak, a szervezet képviselőjének és két tanúnak is!

Az  aláírást  követően  a  beszkennelt  dokumentumot  a  „Dokumentum  beküldő”  menüben

szükséges feltölteni. Amennyiben a felöltés nem történik meg határidőn belül, a jelentkezés

érvénytelen!

Jelentkezési útmutató: https://bgazrt.hu/felhivas-a-nemzeti-egyuttmukodesi-alap

civiljeloltallitasi-rendszereben-valo-reszvetelre-2024/

Az érvényesen regisztrált  elektorok 2024.  március 4-8 között  adhatják le szavazataikat  a

jelöltekre.  Szavazni  személyesen vagy postai  úton lesz mód. Fontos,  hogy a jelentkezés
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során megadott szavazás módja később nem módosítható!

Aki a levélszavazást választotta,  a szavazólapokat postai  úton fogja megkapni az elektor

címére  és  szintén  postai  úton  tudja  majd  visszaküldeni  a  szavazás hetében.  Személyes

szavazásra a jelentkezés során kiválasztott helyszínen és időpontban lesz mód.

Kérdés,  probléma  esetén  Civil  Központunk  munkatársai  segítséget  nyújtanak  az

elektori  jelentkezéssel  és  választással  kapcsolatosan  a  20/237-5137-es  és  a

20/236-2553-as telefonszámon!

2024. február

Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ

2800 Tatabánya, Kós Károly utca 2.

Telefon: 06-34/787-242, 20/237-5137, 20/236-2553

E-mail: civil.kem@gmail.com, honlap: www.mntkem.hu
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